



19 января сотрудники межпоселенческой центральной библиотеки провели библиотечный час, посвященный Дню российской печати.

Учащиеся 4 б класса гимназии № 1 услышали интересные факты из истории газет и журналов: первой газетой считаются рукописные сводки новостей «Деяния сената», вышедшие ещё в Древнем Риме; первая русская газета «Куранты» была рукописной и предназначалась только для царя и бояр; а первая печатная газета «Ведомости» была выпущена в 1703 г. по указу Петра I.



Ребята приняли самое активное участие в беседе. Вместе с библиотекарем разобрали, из чего состоит и как располагается материал в периодических изданиях, что такое тираж, номер, экземпляр, выходные данные периодического издания. В ходе игры «Журнальный аукцион» по всем правилам сделали презентацию выбранного журнала. Отвечая на вопросы викторины, учащиеся закрепили полученные знания.

На выставке «Пресса для ребячьего интереса» были представлено всё многообразие журналов, которые выписывает библиотека для детей.

